



# АТОМНИК АУКРАЇНИ

№6 (1105) 17 лютого 2022 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

**«ЕНЕРГОАТОМ» — ФЛАГМАН НЕ ТІЛЬКИ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ, А Й ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ**

## На ЗАЕС обговорили підсумки роботи ДП НАЕК «Енергоатом» за 2021 рік та окреслили завдання на 2022 рік

11 лютого на Запорізькій АЕС під головуванням керівника ДП НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна відбулася нарада з підбиття підсумків діяльності Компанії за 2021 рік. Участь у заході взяли представники Дирекції НАЕК, Голова Атомпрофспілки, керівник Держатомрегулювання, генеральні директори, голови профспілкових комітетів відокремлених підрозділів «Енергоатома», керівництво та фахівці Запорізької АЕС.



Петро Котін зазначив, що підсумкова нарада не випадково проходить на Запорізькій АЕС. Адже саме вона у 2021 році продемонструвала найбільше історичних рекордів. Уперше за 37 років ЗАЕС працює 6-ма енергоблоками в осінньо-зимовий період на великій потужності — 6155 МВт. Видала історичний максимум електроенергії для потреб населення та промисловості України, що дозволило виробити 4 млрд 532 млн кВт/год електроенергії за місяць, і це абсолютний рекорд з початку експлуатації станції. Від керівництва Компанії та Міністерства енергетики президент НАЕК подякував колективу ЗАЕС за професійну роботу та високі показники.

Взагалі 2021-й для НАЕК «Енергоатом» став роком великих досягнень. Роль Компанії в економіці країни переоцінити складно. П'ятнадцять атомних блоків забезпечили стабільну роботу енергосистеми країни і опалювальний сезон без віялових відключень.

Петро Котін наголосив і на зростанні зацікавленості країн світу щодо атомної енергетики, 2021 рік у цьому став переломним. Більшість лідерів країн зрозуміли, що атомна енергетика — найбільш екологічний спосіб виробництва електроенергії з відсутністю викидів в атмосферу парникових газів.

«Кількість міжнародних контактів протягом останнього року зросла вдвіть. «Енерго-

атом» — Компанія, яку знають і поважають в усьому світі. Це було помітно під час святкування 25-річчя НАЕК. Плюс ми забезпечуємо зниження CO<sub>2</sub>. Підтвердженням є нещодавнє рішення Єврокомісії про віднесення атомної енергетики до зеленої. А це дозволяє нам отримувати кошти від європейських фондів», — підкреслив Петро Борисович.

У своїй доповіді Петро Котін тезово зупинився на основних техніко-економічних показниках, які виводилися на екрани. Присутні побачили перекохані цифри, що свідчать про позитивні тенденції розвитку атомної енергетики. **(Виступ очільника «Енергоатома» про підсумки роботи буде оприлюднено.)** **(Закінчення на 2-й стор.)**

**ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ СХІДНОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ**



## «Перезавантаження» відбулося

10 лютого відбулася звітно-вборча конференція організації молоді Східної об'єднаної організації профспілки (ОМ СООП). Захід проходив у вже традиційному для карантинних умов онлайн-форматі та зібрав 38 делегатів із різних майданчиків, розташованих у Жовтих Водах, Кам'янському та на Кіровоградщині. У роботі конференції взяли участь голова СООП Віталій Скуба та голова ОМ Атомпрофспілки Павло Олещук.

Про роботу Ради ОМ СООП протягом 2017–2021 років прозвувала її голова Христина Білоус. Вона зазначила, що звітний період видався складним як для комбінату, так і для решти підприємств, що входять у профобслуговування СООП. Це вплинуло і на роботу організації молоді.

Передусім катастрофічно знизилася чисельність членів організації — з 2238 у 2017 році до 1100 станом на 1 січня 2021 року. У період з 2017 по 2021 рік звільнилося 15 голів рад молоді різних підрозділів. Знижується і частка молодих працівників у загальній чисельності працівників.

Події останніх років — пандемія коронавірусу та хронічна нестача коштів у профспілкового комітету, фактично паралізували діяльність ОМ: немає можливості відрядити команди на спартакіаду, КВК, на навчання. Активність молоді стрімко знижується, навіть виборча кампанія пройшла важкувато, бо ініціативних та зацікавлених у профспілковій роботі молодих людей залишилося зовсім мало. Це та молодь, яка розуміє складність становища і необхідність рішучих дій задля боротьби за свої робочі місця.

Молоді спілчани брали участь у мітингах та акціях

протесту за державну підтримку свого підприємства. Крім того, на форумах, з'їздах, колегіумах Атомпрофспілки, користуючись нагодою — присутністю керівників галузі та профспілки, порушували актуальні для підприємств СООП питання.

Радою молоді протягом 2017–2021 років було проведено дві звітні конференції, два форуми та 23 засідання Ради організації молоді СООП. Крім того, члени організації брали участь у роботі комісії профкому, обговоренні колективних питань, співпрацювали з профспілковими комітетами з багатьох питань, що стосуються інтересів молодих працівників. Важлива

подія цього періоду — затвердження прапора організації. Активісти організації молоді та члени Центральної ради мали можливість брати участь у навчальних програмах на рівні Атомпрофспілки, у регіональних та всеукраїнських профспілкових школах, літніх таборах «Молодість. Активність». Профспілка та інші освітні заходи. Завжди насичені та різноманітні навчальні програми на Форумах ОМА, окрім семінарів — це живі бібліотеки, панельні дискусії, круглі столи за участю не лише членів ОМ Атомпрофспілки, а й інших профспілок України, представників інших країн.

**(Закінчення на 2-й стор.)**



**ПРОФЛІДЕР У ТРУДОВОМУ КОЛЕКТИВІ**

## Василь ОНАНЧЕНКО: «Профспілка допомагає медикам у найціннішому — берегти здоров'я і життя»

Жовтводська міська лікарня нещодавно відзначила своє сімдесятиріччя (утворена 7 грудня 1951 року). Роки ці були в її історії різними: періоди розвитку й розквіту, часи болісного реформування та зміни підпорядкування. Але працівники медичного закладу випробування витримали, зберегли колектив. Як це вдалося і яка роль у цьому профспілки — в інтерв'ю із завідувачем терапевтичного відділення, головою ППО комунального некомерційного підприємства «Жовтводська міська лікарня» Василем Онанченком.

— Василію Григоровичу, кажуть, ювілей є перехрестям минулого, теперішнього і майбутнього. Ви почали працювати в лікарні тридцять вісім років тому — з 1984-го. Якими згадуються ті перші роки?

— Як найкращі часи для медичного закладу. Лікарня розбудовувалася, зводилося місто, вже засновано було СхідГЗК, ще працювали шахти «Нова» та «Вільхівська». Потім з'явилися «Жовтводське управління будівництва», приладний завод «Електрон», що також працював на оборонну промисловість, «Південний радіозавод».

Освоювалися нові уранові родовища, збільшувалася кількість супутніх підприємств і працівників, а разом з цим розвивався і медико-санітарний відділ №19 МОЗ СРСР, що був організований для медичного обслу-

дарство. Не було проблем придбати медикаменти, обладнання тощо, й усе це безкоштовно, бо тоді держава опікувалася відповідним медичним супроводом працівників одного з найважливіших секторів уранової галузі СРСР. Зараз, наприклад, фельдшерські пункти подекуди залишилися, але фінансові спроможності, взаємовідносини з підприємством зовсім інші — договірні.

Починаючи з 90-х, разом з втраченою виробничою потужністю регіону, й місцева медична служба опинилася у складних фінансових умовах. Ми неодноразово реорганізувалися, переходили під різне управління: то Міністерства охорони здоров'я, то Міністерства України у справах захисту населення від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Потім знову в системі МОЗ стали державним закладом «Спеціалізована медико-санітарна частина №9». Більш ніж три роки тому вчергове пережили медичну реформу. 29 грудня 2018 року СМСЧ було передано до комунальної власності територіальної громади міста Жовті Води. І з державного закладу ми стали комунальним некомерційним підприємством «Жовто-

водська міська лікарня». Надаємо медичні послуги вторинного рівня. В лікарні працюють консультативна поліклініка, стаціонарний відділення (терапевтичне, педіатричне, інфекційне, хірургічне, акушерсько-гінекологічне, відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії) та допоміжні лікувально-діагностичні підрозділи.

— Змінювалися назви, підпорядкування, але ви залишилися єдиним медичним закладом, який надає медичну допомогу всьому місту, при цьому щоразу меншою чисельністю?

— Так, ми створювалися як медична служба міста-супутника ДП «СхідГЗК», і сьогодні є єдиними, хто надає медичну допомогу в місті Жовті Води. А звільнення в колективі почалися ще з 90-х років. Найбільшими вони були у 1995–1996 роках, у періоди величезних заборгованостей із зарплатні плати — до 4,5 місяця доходило! Ми проводили тоді колективний трудовий спір, який закінчився мітингами, демонстраціями. Саме в ті роки ми втратили цілу низку відділень і відбулося значне скорочення медичного персоналу.



Так, якщо у 1986 році в нашому медичному закладі було 1450 медичних працівників, то в системі СМСЧ роботу медичного закладу забезпечували вже лише 697 працівників, серед яких 132 лікарі та 276 осіб середнього медичного персоналу. **(Закінчення на 3-й стор.)**

У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерго України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо

<http://www.atomprofspilka.info>





